



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 03.01.2018

м. Івано-Франківськ

№ 1

Про затвердження актів приймання-передачі автомобільних доріг загального користування місцевого значення

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 р. № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», у зв'язку з передачею автомобільних доріг загального користування місцевого значення зі сфери управління Державного агентства автомобільних доріг України до сфери управління обласної державної адміністрації відповідно до розпорядження облдержадміністрації від 27.12.2017 р. № 825 «Про прийняття автомобільних доріг загального користування місцевого значення»:

1. Затвердити акти (№ № 1-392) приймання-передачі автомобільних доріг загального користування місцевого значення зі сфери управління Державного агентства автомобільних доріг України до сфери управління обласної державної адміністрації (додаються).

2. Департаменту будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури обласної державної адміністрації (Г. Магулій) прийняти на баланс автомобільні дороги загального користування місцевого значення в області відповідно до актів приймання-передачі, вказаних у п. 1 цього розпорядження, та провести заходи, передбачені п.11 постанови Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 р. № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», та інші, передбачені чинним законодавством заходи, пов'язані з прийняттям на баланс автомобільних доріг загального користування місцевого значення в області.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця - департамент будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури облдержадміністрації (Г. Магулій).

4. Контроль за виконанням розпорядження докласти на першого заступника голови облдержадміністрації М. Савку.

**Голова обласної
державної адміністрації**

Олег Гончарук